

综合·要览

习近平外访中
向全国教师致慰问信

□据 新华社

正在乌兹别克斯坦进行国事访问的中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平9月9日向全国广大教师致慰问信。

在慰问信中,习近平表示“第二十九个教师节到来之际,我正在遥远的乌兹别克斯坦进行国事访问”。他代表党中央、国务院,向全国1400万教师,致以诚挚的问候和崇高的敬意!祝大家节日快乐!

习近平与卡里莫夫会谈

□新华社记者 钱彤 李斌

国家主席习近平9日在塔什干同乌兹别克斯坦总统卡里莫夫举行会谈。两国元首就中乌关系及共同关心的国际和地区问题坦诚深入交换意见,达成广泛共识,决定进一步发展和深化中乌战略伙伴关系。

习近平就两国务实合作提出建议。一是到2017年将双边贸易额提升到50亿美元。早日启动中乌自贸区谈判,扩大相互投资。二是深化能源合作。保障中乌天然气管道长期安全稳定运营,拓展天然气加工、油页岩开发、可再生能源等领域合作。三是推进基础设施互联互通,早日实现中国-吉尔吉斯斯坦-乌兹别克斯坦铁路、公路全线贯通。四是共同建设工业特区、农业示范园区,扩大双边本币结算,加强科技合作。五是促进人文交流,互办主题年,在撒马尔罕设立孔子学院,推动建立更多友好省州(市)。

卡里莫夫表示,能源领域是两国合作优先方向。乌方将建设好天然气管道项目,使其成为安全可靠的能源通道和两国友好合作的纽带。

两国元首就中亚地区形势交换了意见,反对外部势力以任何方式干涉中亚国家内政,破坏中亚稳定。决定全面深化执法安全和防务合作,合力打击“三股势力”、毒品走私和跨国犯罪,保护大型合作项目,维护两国共同安宁和中亚地区和平稳定。双方将加强在上海合作组织内协作,推动本组织抓住新机遇、应对新挑战、实现新发展。

双方还就阿富汗等问题交换了看法,表示愿同国际社会一道,支持阿富汗和平和解和重建进程。

陕西发现上官婉儿墓

□据 西部网

近日,考古工作者在西安咸阳机场附近发现了一座唐墓。虽然墓葬破坏严重,出土随葬品不多,但根据一方墓志,考古工作者判断墓的主人当为唐代著名女政治家上官婉儿。目前,现场已被封闭,考古工作者正对墓葬进行紧张的清理和发掘。

上官婉儿(664年-710年),唐朝陕州(今河南三门峡)人,是唐代女政治家,也是武则天的左膀右臂,还是唐中宗的妃嫔、武三思的情妇。

城市区新建住宅项目
今后将配建中小学

市第一中医院将在新区开分院

□记者 连漪

本报讯 上学难、“大班额”有关中小学教育的问题日益突出。昨日,市政府常务会议原则通过了《洛阳市城市区新建住宅项目配建中小学管理办法》(以下简称《办法》)。根据《办法》,我市较为滞后的中小学建设问题未来有望得到解决。

市统计局统计数据,2000年至2012年,我市市区户籍人口增加49.64万,常住人口增加了66.3万。按照2008年1月市人大颁布实施的《洛阳市中小学幼儿园规划建设管理条例》中“每2万人口区域内预留1所

36个班规模的中学建设用地,每1万人口区域内预留1所24个班规模的小学建设用地,每5000人口区域内预留1所6个班规模的幼儿园”的标准,城市区应新建小学50所、初中25所。但2002年以来,城市区新增加的中小学仅有6所(不含拆除重建的),与实际需求严重不符。

《办法》规定,城市区内房地产开发商从事商业住宅开发项目时,必须根据所开发建筑面积承担小区配套建设学校的责任。按规划技术要点具备配建条件的,可选择自行配建或出资建设学校;不具备配建条件的,应出资建设学校。

所有建设资金由市财政部门实行

专账管理,专款专用。任何单位和个人不得减收、免收、截留、挪用教育设施建设资金,否则将由纪检监察部门对直接责任人和主管领导给予党纪、政纪处分,情节严重的将依法追究其责任。

又讯 昨日,市政府常务会议还原则通过了市第一中医院利用德国促进贷款建设新区医院的申请。

市第一中医院是豫西地区唯一集医、教、研、预防、康复为一体的国家三级甲等中医院,目前全院占地面积2.26万平方米,开放床位650张。拟建设的新区医院项目总投资约5亿元人民币,将通过德国促进贷款获得部分建设资金。

300辆新公交车年底可“上岗”

市政府常务会议昨日听取今年福民实事进展情况汇报,其中4项全部完成,31项完成60%进度

我市31项福民实事完成全年目标的六成

● 有明确量化指标——25件

市政道路建设、背街小巷改造提升、80个早餐示范店建设、新发展蔬菜5万亩、供热管网配套建设、公益性文化演出活动、保障性住房建设、旧城和棚户区改造、城中村改造、对120个老旧小区进行综合整治提升、就业和再就业、农村劳动力技能培训、小额担保贷款、养老服务设施建设、农副产品平价商店建设、法律援助、开工新建中小学13所、改扩建城市区中小学13所、新建幼儿园155所、中小学“班班通”和取暖降温工程、县级医院建设和乡镇卫生院达标改造、农村社区服务中心和新型农村社区建设、搬迁扶贫、30座小型水库除险加固工程、省级生态乡镇和省级生态村建设

● 全年常态性工作——5件

重点行业污染整治和机动车尾气污染治理、燃煤设施整治、河流污染治理、健全社会治安防控体系、深化110城市应急联动服务

● 落实相关政策——1件

发放独生子女家庭父母养老补贴

□记者 连漪

出行、看病、上学、住房、就业、社会保障……福民实事件件关系每个人切身利益,备受群众关注。那么,今年我市福民实事目前开展的情况如何?

昨日,市政府常务会议听取了今年2013年福民实事进展情况的汇报,您不妨也来一起看看。

4项工作率先完成全年目标

今年,我市福民实事共安排10大类40项具体工作。截至8月31日,福民实事整体进展顺利,除地下过街通道和地下停车场建设存在问题外,其余事项年底前均可完成。

目前,已有4项工作率先完成了全年目标,分别是:提高全市失业保险待遇标准(调整为每月992元)、提高城乡困难群众补充医疗保险救助水平(扣除城镇职工、城镇居民或新农合基本医疗和大额医疗保险规定的报销范围、限额限价内的费用后,按照乡级医院由30%提高到50%、县级医院由20%提高到35%的比例进行救助,每

人每年封顶线为1万元,起付线为零;对患重大疾病的,每人每年封顶线2万元)、全年为房地产市场和缴存职工提供租购资金25亿元(已提供资金38.9亿元,完成年度目标的155.6%)、扩大异地就医结算城市范围(新增深圳、福州、成都、长沙、长治五市)。

新健身器材、公交车都“在路上”

完成全年目标任务60%的福民实事共有31件,其中有明确量化指标的25件,属全年常态性工作的5件,落实相关政策的1件。(详情见图表)

此外,还有一批工作进展相对较慢,但有关责任单位表示将攻坚克难确保年内完成目标任务。其中,最受

关注的莫过于今年我市新增300辆公交车。市公用事业局表示,目前已完成20辆无轨电车的招标,厂家正在加紧生产;其余280辆公交车的生产也于近日启动,预计12月底可交付使用。

市体育局承办的为220个社区或村免费安装体育健身器材的福民实事,中标单位已经确定,目前正在加紧生产,预计11月15日前可安装完毕。

市水务局承办的解决25万农村居民安全饮水的福民实事,目前7个县(市)已开工,剩余5个县、区将于近期开工,预计11月底可完成。市交通局承办的县乡公路建设工作,目前已开工30项,完成路基97.5公里,桥梁改造开工16座,预计11月底可全部完工。



春秋航空 | 想飞就飞
SPRING AIRLINES

洛阳-香港199元起 洛阳-石家庄9元起
洛阳-重庆 洛阳-沈阳

China-sss.com 95524
电话:0379-64621877 64621277 支持电话语音支付, 无需开通网银